



Str. Castanilor, nr.123, Reșița, Caraș-Severin

Email: relatiipublice.isucs@gmail.com

Tel: 0752 011 232

BULETIN INFORMATIV

Intervenții și misiuni în ultimele 24 de ore

În ultimele 24 de ore, pompierii militari din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență „SEMENIC” al județului Caraș-Severin au desfășurat 19 intervenții și misiuni specifice.

➤ **Incendiu**

În cursul zilei de ieri, în jurul orei 16:20, pompierii militari din cadrul Secției de Pompieri Oravița au intervenit de urgență pentru lichidarea unui incendiu izbucnit la o stână din satul Macoviște. Pentru gestionarea situației de urgență au fost alocate două autospeciale de stingere cu apă și spumă. De asemenea, s-a deplasat în sprijin și un echipaj al Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență Ciuchici. La sosirea echipajelor de intervenție, incendiul se manifesta cu flacără la una din anexe, pe o suprafață de aproximativ 40mp, cu risc de propagare la saivanul aflat în apropiere. În momentul izbucnirii incendiului, în saivan se aflau aproximativ 100 de oi, care au fost evacuate în siguranță, de către vecini, până la sosirea salvatorilor. În interiorul anexei a fost identificată o butelie, care a fost extrasă în siguranță. Intervenția promptă a pompierilor a făcut ca incendiul să fie lichidat în limitele găsite, după a luptă de aproximativ două ore cu flăcările, înainte de a se extinde la obiectivele aflate în proximitate.

➤ **Intervenții în urma fenomenelor meteorologice periculoase**

În urma fenomenelor meteorologice avertizate pentru județul Caraș-Severin, pompierii cărășeni au intervenit în cursul zilei de ieri, pentru evacuarea apei din două gospodării din satul Târnova, unde au fost afectate două beciuri și o fântână și pentru degajarea unui copac, care s-a prăbușit pe carosabil, în zona localității Secu.

De asemenea, în această dimineață, două echipaje din cadrul Secției de Pompieri Oravița au intervenit pentru evacuarea apei dintr-o gospodărie din orașul Oravița, unde apa a pătruns în întreaga locuință, precum și pentru evacuarea apei dintr-un beci al unei locuințe din satul Brădișoru de jos.

➤ **Misiuni de prim ajutor**

În perioada de referință, s-au înregistrat 10 intervenții pentru acordarea primului ajutor calificat, precum și alte situații din categoria asistență persoane.

NESECRET

În continuare, pompierii militari cărașeni rămân la datorie, 24 de ore din 24, pentru gestionarea operativă a situațiilor de urgență și acordarea de ajutor persoanelor aflate în dificultate.

Informații despre modul de comportare în cazul producerii unor situații de urgență pot fi obținute prin accesarea platformei naționale de pregătire în situații de urgență x și aplicația de mobil DSU care poate fi descărcată gratuit de pe App Store și Google Play.

COMPARTIMENTUL INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE

NESECRET

2/2